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瀬谷区承認第 11 号

本号は地区別版で
お届けします。

自治会町内会活動をサポートする

「地区支援チーム」を紹介します！
　瀬谷区では、区役所と区社会福祉協議会、地域ケアプラザの職員で横断的に構
成された「地区支援チーム」が、地域と行政・関係機関の窓口となり、魅力ある
地域づくりや課題の解決に向けた取組を支援しています。この度、令和元年度の
チーム体制が整いましたのでご紹介します。引き続き、宜しくお願いします！

編 集 後 記
チームメンバーも一部代わり、元号と共に新しい
風が吹いてきました。地域でのお困りごと、相談ご
とがありましたら、お気軽に地区支援チームにお声
掛けください！今年度は小山（写真中央）、飯山（写
真右）、薄葉（写真左）が担当させていただきます。

【問合せ先】
瀬谷区役所  地域振興課  地域力推進担当
TEL：045（367）5789　FAX：045（367）4423
〒 246-0021
横浜市瀬谷区二ツ橋町 190 番地
発行／令和元年 6 月

せやまるタウンカレッジ
～地域活動の知識と技術を学ぼう！～

　平成30年 9月～31年 2月にかけて、区役所、区社会福祉協議会、NPO法人れんげ舎が連携し「せやまるタウ
ンカレッジ」を開講しました。地域活動の「場づくり」をテーマに、地域活動に関わるきっかけを見つけたい方、今
の活動をもっと良くしたい方等を対象に実施し、30名の方にご参加いただきました。平成30年度受講生の卒業後
の活動をご紹介します。

ゆるり会
青木貴子さん

　「せやまるタウンカレッジ」
ではノウハウや心構え、マイ
ナスをプラスに変える方法等
を学びました。そしてこの講
座に後押しされ、何年間もあ

たためていたひきこもり経験者や生き辛さを感じておられる
方々の居場所を作ることができました。
　ゆるり会は当事者の居場所であり、安心の中で繋がった関
係を築いていけます。何をするかは決められておりません。
一人でのんびりしてもおしゃべりに花を咲かせてもOK。簡
単なお飲み物とお菓子を用意しています。毎月１回土曜日 13
時～ 16 時「喫茶バス通り」または「下瀬谷地域ケアプラザ」
で開催しています。
　次回開催は 6月 29日（土）「喫茶バス通り」にて。

英会話カフェ
五十嵐美和さん

　「英会話好きが集まる場を作り
たい！」そんな思いで参加した
「せやまるタウンカレッジ」。講座
ではたくさんの学びがあり、また
色々な方々と知り合うことができ
ました。そのつながりから実現

した「今宿英会話カフェ」はコーヒー隊ペリゴールさんのお
いしいコーヒーを飲みながら自由に英会話を楽しむ会です。4
月からは三ツ境の「ぐぅ食堂」でも「英会話カフェE- たいむ」
を行っています。美味しいケーキと飲み物、英会話をお楽し
みください。6 月 24 日（月）14 時からはどなたでも。7 月
29日（月）は親子（孫でも可）で楽しんでください。詳細は瀬
谷区社会福祉協議会ボランティアセンター 361-2117 まで。

令和元年度「せやまるタウンカレッジ」について
今年度も「せやまるタウンカレッジ」を開講する予定です。仲間と楽しみながら、地域活
動の知識（考え方）と技術（やり方）を学びます。詳細は、「広報よこはま瀬谷区版７月号」
をご覧ください。ご質問、ご不明な点等ございましたら、下記問い合わせ先までご連絡く
ださい。

青木さんご夫婦

※ Co は「コーディネーター」の略です。

瀬谷第四地区支援チームの紹介

瀬谷第四地区版

後列左から　古市係長 / 岩上課長 / 小山係長 / 山根Co
前列左から　舟田主事 / 城内係長

村上Co

甲賀Co

　瀬谷第四地区の皆様、このたび同地区を
担当させていただくことになりました岩上
と申します。宜しくお願い申し上げます。
　今年は、瀬谷区制 50 周年の節目の一
年になります。今まで以上に地域と行政
が一体となって、地域活動を盛り上げて
まいりたいと思います。
　地区支援チーム全員が力を合わせて、
お手伝いさせていただきたいと思ってお
りますので、宜しくお願い申し上げます。
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チームメンバー　※ここに紹介するメンバー以外に区役所職員のメンバーもいます。



※Coは「コーディネーター」の略です。

チームメンバー　※ここに紹介するメンバー以外に区役所職員のメンバーもいます。

地区支援チームが関わった地域活動の一部をご紹介します！

地域活動で利用できる補助金の
制度について知りたい。

子育てサロンを
開催したいから
参考になる事例を
教えて欲しい。

地域の地図を
会議で配りたい。

地区で良い取り組みがあるので
ぜひ他の地区にも紹介したい！

皆さんが地域で活動するとき、困ったことやわからないことを気軽に

相談できる仕組みがあれば地域活動はさらに実りのあるものになりま

す。そこで気軽にご相談いただ

けるサポート隊として設置され

たのが「地区支援チーム」です。

瀬谷区の 12 の地区ごとにチー

ムを編成しています。

地区支援チームとは？

●地域と行政をつなぐ窓口となります。

●地域の課題を解決するための支援を
します。

どんなことをやるの？
区役所職員、区社会福祉協議会職員、地域ケアプラザ職員で構成されて

います。メンバーは複数の職員で構成されていますので、様々な質問に

お答えすることも可能です。またメンバーの担当部署以外の内容でも後

日確認した上でお答えします。

どんなひとたち？

具体的にはこんなことをやっています !

皆さんの地区にも、
こんなお悩み・課題はありませんか？

地域の皆さまの課題解決のお手伝いをするのが地区支援チームです！！

●地域の会議におじゃまして地域活
動に役立つ情報を提供しています。

●地域の活動に参加したり、企画や
運営の支援をしています。

●窓口やお電話で、お気軽にご相
談いただいています。

●ご要望に応じて、地域活動の専
門家を派遣します。

区役所
の職員

地区支援チームの構成

地域活動の担い手が少なくて
一人の負担が大きい！
協力者を増やすためのアイディアが欲しい！

瀬谷第一地区 瀬谷第四地区 相沢地区 阿久和北部地区

レクリエーション大会 よんたくん広場 50周年クリアファイル作成 移動販売車による買い物支援
当日の朝は本降りの雨で
したが、お日さまが昇るに
つれ、眩しいほどの好天と
なりました。チームメン
バーもパン食い競争に参
加し、地域の皆さんと楽し
いひと時を過ごすことが
できました。

生活支援課　結城

平成31年 2月 9日（土）
「パティシエと一緒にト
リュフチョコレートをつ
くろう！」を実施しまし
た。応募が定員を上回り、
午前・午後 2 回にわけて
開催し、大盛況でした！

高齢・障害支援課
小山

相沢町内連合会創立 50 周
年を記念して、地域の皆さ
んと地区支援チームとで
知恵を絞り、クリアファイ
ルと相沢連合版「あんし
んカード」を作成、各戸にお
配りしました。

こども家庭支援課
柴山

遠くまで買い物に行くこ
とが大変、重い物を持つこ
とが大変…という地域の
声から買い物支援として、
移動販売車を導入しまし
た。毎週火曜日に３か所で
実施しています。　

高齢・障害支援課　蘇原
阿久和地域ケアプラザ　齊藤

地域
ケアプラザ
の職員

区社会
福祉協議会
の職員

協力
体制


